

## «МАГНИТ КОСМЕТИК» ЗАПУСТИЛ ПРОДАЖИ НА WILDBERRIES

**Краснодар, 19 декабря 2022 г.:** Крупнейшая в России сеть магазинов drogery «Магнит Косметик» вышла на онлайн-площадку Wildberries.

Теперь покупателям по всей России доступен ассортимент декоративной и уходовой косметики, парфюмерии, бытовой химии, средств гигиены, продукции для дома и многое другое. В ближайшее время число товаров в онлайн-магазине вырастет более чем в 10 раз и превысит 6 000. Это в том числе эксклюзивные бренды «Магнита», включая популярные позиции декоративной косметики Stellar и Beauty Bomb, детскую продукцию «Каспер» и NaNi, экологичную бытовую химию Gardenica и другие.

Пользователи Wildberries могут заказать доставку на дом или в удобный пункт самовывоза. Цены на продукцию в онлайн-магазине «Магнит Косметик», а также проводимые маркетинговые акции аналогичны тем, что действуют в физических торговых точках сети и на официальном сайте формата. В дальнейшем возможно создание отдельных промо- и других маркетинговых предложений специально для аудитории Wildberries.



### Евгений Николаев

директор по продажам и маркетингу в электронной коммерции розничной сети «Магнит»

*"Мы рады, что лидер на рынке розничных продаж косметики и парфюмерии «Магнит Косметик» расширяет предложение для онлайн-клиентов. Выход на крупнейшую онлайн-платформу России позволит покупателям в несколько кликов закрыть все потребности в самых разных товарах по уходу и гигиене, а также познакомиться с эксклюзивной продукцией, которая представлена в наших офлайн-магазинах."*



«Магнит Косметик» доступен на Wildberries на отдельной странице:  
<https://www.wildberries.ru/seller/1073857>

## За дополнительной информацией обращайтесь:

Управление по внешним коммуникациям:

✉ [press@magnit.ru](mailto:press@magnit.ru)

### Справка о компании «Магнит»

Публичное акционерное общество «Магнит» (МОЕХ: MGNT) является холдинговой компанией группы обществ (Компания), занимающихся розничной торговлей через сеть магазинов «Магнит», с местом нахождения в Краснодаре. Сеть магазинов «Магнит» является одной из ведущих розничных сетей по торговле продуктами питания в России. По состоянию на 30 июня 2022 г. сеть «Магнит» насчитывала 26 731 магазин, расположенный в 3 963 населенных пунктах Российской Федерации и Республике Узбекистан.

Около двух третей магазинов Компании работает в городах с населением менее 500 000 человек. Большинство магазинов Группы расположено в Южном, Северо-Кавказском, Центральном и Приволжском Федеральных округах. Магазины сети «Магнит» также находятся в Северо-Западном, Уральском и Сибирском Федеральных округах.

Компания управляет собственной логистической системой, насчитывающей по состоянию на 30 июня 2022 г. 45 распределительных центров, автоматизированную систему управления запасами и автопарком, состоящим из 5 412 автомобилей.

В соответствии с ревьюированными результатами Компании по МСФО 16, ее выручка за 1 полугодие 2022 года составила 1 136,3 млрд руб., EBITDA – 128,4 млрд руб.

### Заявления прогнозного характера

Данная информация содержит или может содержать заявления прогнозного характера, которые не являются гарантией будущих результатов. Например, заявления касательно ожидаемого роста выручки и/или количества открытых магазинов являются прогнозными. Заявления прогнозного характера связаны с известными и неизвестными рисками, неопределенностью и прочими важными факторами, вследствие чего фактические результаты могут существенно отличаться от результатов, указанных в прогнозных заявлениях. Все прогнозное заявления основаны на информации, имеющейся у ПАО «Магнит» на дату сделанного соответствующего заявления. Данная оговорка распространяется на все письменные или устные прогнозное заявления, сделанные от имени ПАО «Магнит». ПАО «Магнит» не принимает на себя обязательство по обновлению или пересмотру прогнозных заявлений с целью отражения каких-либо изменений условий или обстоятельств.